
12.858 Antwo!en

Antworten werden nicht akzeptiert.

Nachricht für Befragte

1. In welchem Landkreis be"ndet sich Ihre Schule?

12.849 Antworten

Für dieses Formular werden keine Antworten mehr angenommen

Zusammenfassung Frage Einzelansicht

VG
VR
MSE
LRO
HRO
NWM
LUP
SN

9%

11%

15,2%

10,7%

20,4%

13,7%

13,9%

Fragebogen zum Distanzunterricht Eltern

Fragen Antwo!en 12.858



2. Wie viele schulp#ichtige Kinder (einschließlich Studenten und Auszubildende) leben in ihrem
Haushalt?

12.849 Antworten

3. Welche Schule besucht Ihr Kind?

12.849 Antworten

2

1

3

4

Zwei

1 Kind

Eins

1 Kind

2 Kinder

Grundschule
Regional Schule / Realschule
Gesamtschule
Gymnasium / Fachgymnasium
Berufsschule
Förderschule

25,1%10,5%

25,6%

36,7%



3.1. Name der Schule (freiwillig)

7.980 Antworten

4. Besucht Ihr Kind eine staatliche oder private Schuleinrichtung?

12.849 Antworten

Warnowschule Papendorf

CJD

Warnowschule Papendorf

KGS

Hundertwasser Gesamtschule

Jenaplan

Ecolea

Gymnasium Reutershagen

Jenaplanschule

Staatlich
Privat

11%

89%



5. Welche Klassenstufe besucht Ihr Kind?

12.849 Antworten

6. Hat Ihr Kind uneingeschränkt die Möglichkeit den Distanzunterricht wahrzunehmen?
(Nutzung vom eigenem Endgerät, Vorhandensein eines ausreichenden Internetzuganges
sowie die Berücksichtigung eventueller eigener Home O$ce Tätigkeit)

12.849 Antworten

Falls NEIN, bi"e beantwo!en Sie die folgende Frage.

5

6

7

3

4

2

8

9

1

Ja
Nein

27,1%

72,9%



6.1. Gibt es an Ihrer Schule Leihgeräte?

5.875 Antworten

Bi"e beu!eilen Sie folgende Punkte zum digitalen Unterricht von Ihrer Schule / Lehrer und
vergeben Sie eine Schulnote

7. Kommunikation

12.849 Antworten

JA
Nein

20,8%

79,2%

1 2 3 4 5 6
0

1.000

2.000

3.000

4.000

1466 (11,
4 %)

2927 (22,
8 %)

3091 (24,
1 %)

2314 (18 %
)

1690 (13,
2 %) 1361 (10,

6 %)



8. Vorbereitung

12.849 Antworten

9. technische Unterstützung

12.849 Antworten

1 2 3 4 5 6
0

1.000

2.000

3.000

4.000

1328 (10,
3 %)

2881 (22,
4 %)

3284 (25,
6 %)

2455 (19,
1 %)

1672 (13 %
) 1229 (9,

6 %)

1 2 3 4 5 6
0

1.000

2.000

3.000

4.000

641 (5 %)

1723 (13,
4 %)

2455 (19,
1 %) 2160 (16,

8 %)
2201 (17,

1 %)

3669 (28,
6 %)



10. technische Aussta%ung durch die Trägerscha&

12.849 Antworten

11. Nutzt Ihre Schule eine digitale Lernpla%form?

12.805 Antworten

Beu!eilen Sie die Organisation des Distanzunterrichts

1 2 3 4 5 6
0

2.000

4.000

6.000

481 (3,7 %)481 (3,7 %)481 (3,7 %) 1245 (9,
7 %)

2049 (15,
9 %)

1830 (14,
2 %)

2060 (16 %
)

5184 (40,
3 %)

0 1.000 2.000 3.000 4.000 5.000

It`s learning

Padlet

Moodle

Iserv

lo-net

Google Classroom

keine

andere

Andere

4998 (39 %)4998 (39 %)4998 (39 %)

683 (5,3 %)683 (5,3 %)683 (5,3 %)

461 (3,6 %)461 (3,6 %)461 (3,6 %)

688 (5,4 %)688 (5,4 %)688 (5,4 %)

876 (6,8 %)876 (6,8 %)876 (6,8 %)

159 (1,2 %)159 (1,2 %)159 (1,2 %)

2298 (17,9 %)2298 (17,9 %)2298 (17,9 %)

2287 (17,9 %)2287 (17,9 %)2287 (17,9 %)

1302 (10,2 %)1302 (10,2 %)1302 (10,2 %)



12. Wie verläu& die Aufgabenve!eilung an Ihrer Schule?

12.849 Antworten

13. Wie werden die Aufgaben an ihr Kind übermi%elt?

12.849 Antworten

14. Werden Video-Konferenzen genutzt?

12.849 Antworten

Täglich
Wöchentlich
Andere

13,4%
51,6%

35%

0 2.000 4.000 6.000 8.000 10.000

Digitale Lernplattform

E-mail

Post

WhatsApp / Instagram o.ä.

Video Call

8498 (66,1 %)8498 (66,1 %)8498 (66,1 %)

4793 (37,3 %)4793 (37,3 %)4793 (37,3 %)

1439 (11,2 %)1439 (11,2 %)1439 (11,2 %)

1055 (8,2 %)1055 (8,2 %)1055 (8,2 %)

812 (6,3 %)812 (6,3 %)812 (6,3 %)

Ja
Nein

67,2%

32,8%



Wenn Ja:

15. Welche Fächer?

4.224 Antworten

16. bi%e folgende Auswahl tre'en

5.819 Antworten

Beu!eilen Sie die inhaltlichen und pädagogischen We!e des Distanzunterrichtes.

Alle

Mathe

Deutsch

Englisch

Mathematik

Englisch

alle

Mathematik

Klassenleiterstunde

Regelmäßig verpflichtend
Regelmäßig
Sporadisch
Freiwillig15%

32,2%

26,2%
26,6%



17. Wurde der Lernsto' verständlich vermi%elt?

12.849 Antworten

18. Wurden die Lerninhalte an das digitale Lernen angepasst? (digitale Interaktion, Austausch
von Aufgaben, YouTube Lernvideo, digitale Experimente)

12.849 Antworten

19. Werden die gestellten Aufgaben kontrollie! und angemessen bewe!et?

12.849 Antworten

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

18,1%

8,2%

49,1%

24,7%

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

14,2%

40,2%

39%

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

15,7%

9,8%

48%

26,5%



20. Hat Ihr Kind die Möglichkeit mit den Lehrern Kontakt aufzunehmen, um Fragen und
Klärungen zu den gestellten Aufgaben herbeizuführen?

12.849 Antworten

21. Ist die Reaktionszeit von den Lehrern bzgl. Frage 20 angemessen?

12.849 Antworten

22. Ist der Distanzunterricht für Ihr Kind eine psychische Herausforderung?

12.849 Antworten

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

31,1%

58,9%

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht16,3%

31,1%

12,2%

40,5%

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

22,5%
14,6%

61,6%



23. Hat Ihr Kind Freude am Distanzunterricht?

12.849 Antworten

24. Kann Ihr Kind die im Distanzunterricht gestellten Aufgaben alleine bewältigen

12.849 Antworten

25. Können Sie als Erziehungsberechtigte(r) die Situation Ihres Kindes im Distanzunterricht
gut bewältigen?

12.849 Antworten

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

8,2%

33,9%

57%

Ja
Nein
teilweise
Weiß ich nicht

18%

51,5%

30,2%

Ja
Nein55,6%

44,4%



26. Wie beu!eilen Sie den Fo!schri% zum 1. Lockdown?

12.849 Antworten

26.1. Begründung (optional)

6.650 Antworten

Keine Veränderung

Es hat sich nichts geändert

Es hat sich nichts geändert.

Keine Veränderung

Keine Verbesserung

Es hat sich nichts geändert

Es hat sich nichts verändert

Es gibt keinen Fortschritt

Es hat sich nichts geändert.

1 2 3 4 5 6
0

2.000

4.000

6.000

427 (3,3 %)427 (3,3 %)427 (3,3 %) 1547 (12 %
)

2448 (19,
1 %) 1975 (15,

4 %)

2326 (18,
1 %)

4126 (32,
1 %)



27. Was Sie uns noch zum Thema Distanzunterricht sagen möchten?

6.575 Antworten

Katastrophe

Katastrophe

Siehe 26.

Ich Vnde es schrecklich dieses ständige Hin und Her. 
Es wird einem ein schlechtes Gewissen vermittelt wenn man das Kind zur Schule schickt damit dieses einen
halbwegs „normalen“ Alltag hat.

Das Programm lässt sich am Tablett nicht so gut bearbeiten, wie am PC. Es war am Anfang nicht leicht sich
damit zurecht zuVnden. Auch als Eltern nicht.

Antwort über anderen Fragebogen gegeben.

Siehe 26

die Möglichkeiten werden nicht genutzt, in der heutigen Zeit hätte jede Schule schon längst für diesen Fall


